

Мой папа – Герой! И это правда

В Ирбите чествовали детей участников СВО

Второго июня на сцене Дворца культуры им. В. К. Костевича прошла торжественная церемония вручения медалей детям участников СВО в рамках авторского проекта Ольги Пакулиной «Мой папа – Герой!».

В мероприятии приняли участие: помощник уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области Ирина Харламова, глава Ирбита Николай Юдин и его первый заместитель Ирина Дерябина, председатель городской Думы Павел Томшин, ветеран СВО и координатор Фонда «Защитники Отечества» Максим Спицын.

На сцене юным ирбитчанам, чьи папы являются участниками СВО, вручили медали и дипломы. Кроме того, ребята получили подарочные сертификаты в магазин «Азбука».

– Это мероприятие является формой поощрения детей, которая отмечает и признает заслуги, отвагу и выполнение воинского долга их родителей, – прокомментировала на своей странице в соцсети Ирина Дерябина.



Отметим: Ирбит регулярно оказывает поддержку как участникам специальной военной операции, так и их семьям. К примеру, только за минувший год жители города собрали и доставили в зону СВО свыше 50 тонн гуманитарной помощи, включая мотоциклы и автомобили. Также администрация города приняла решение предоставлять муниципальные выплаты в размере 150 тысяч рублей ирбитчанам, идущим на контрактную службу.

Юлия БАБУШКИНА. Фото О. НЕУСТРОЕВА